



Вынесен приговор бывшему мэру города Переславля-Залесского

Доказательства, собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему мэру города Переславля Залесского Денису Кошурникову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

Соучастники Кошурникова – учредитель и генеральный директор ООО «НТфарма» Рустам Атауллаханов и Евгений Султанов – в настоящее время продолжают ознакомление с материалами уголовного дела. Атауллаханов обвиняется в растрате и легализации денежных средств, полученных в результате совершения преступления (ч.4 ст.160, п. «б» ч.4 ст.174.1 УК РФ), Султанов – в растрате.

По данным следствия, начиная с 2010 года, АО «РОСНАНО» инвестировало в ООО «НТфарма» более 1 млрд рублей для строительства на территории Переславского района Ярославской области фармацевтического производства вакцин и терапевтических биопрепаратов. Указанный завод руководители проектной компании обязались построить и запустить к сентябрю 2012 года, однако этот срок неоднократно переносили. Работы по реализации указанного проекта на протяжении многих лет не осуществляются, денежные средства, полученные ООО «НТфарма» от АО «РОСНАНО», растрачены, и в результате завод до настоящего времени не построен. С целью создания видимости выполнения проекта Атауллаханов и Султанов в 2011 году приобрели у принадлежащего Кошурникову ООО «Протэкт» земельный участок. При этом Кошурников на момент сделки являлся главой Переславского района. Данный участок находится на территории Национального парка «Плещеево озеро», в связи с чем выдача разрешения на строительство без письменного согласования с Минприроды России была недопустима. Тем не менее, такое разрешение было выдано Кошурниковым. В результате строительства, которое велось на основании незаконного разрешения, был причинен невосполнимый вред объектам растительного мира в охранной зоне Национального парка «Плещеево озеро».

В ходе следствия Кошурников и Султанов признали свою вину.

Оперативное сопровождение по уголовному делу оказывалось Управлением «П» ГУЭБиПК МВД России и Управлением «П» СЭБ ФСБ России.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Приговором суда Кошурникову назначено наказание в виде штрафа.

12 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1240607>